
 

 

Třetí červnový víkend bude patřit dopravním nadšencům. Do ulic vyjedou 

historické vozy a mimořádně se otevřou areály DPMB 

 

Brno, 6. června 2023 

Sobota 17. června a neděle 18. června budou svátkem všech milovníků MHD. Dopravní 

podnik města Brna si na tyto dny připravil speciální akce pro dopravní nadšence. V rámci 

festivalu IGNIS BRUNENSIS se bude konat tradiční Dopravní nostalgie, veřejnosti se otevře 

vozovna v Medlánkách a proběhne také rozlučková jízda s trolejbusy Škoda 14Tr, 15Tr a 

autobusy Karosa B961. 

 

Tradiční Dopravní nostalgie se uskuteční v sobotu v dopoledních hodinách na náměstí 

Svobody a v Brandlově ulici, kde budou vystavena historická vozidla MHD. Tyto vozy budou 

následně převážet cestující na zvláštních linkách. Tramvaje a autobusy pojedou z náměstí 

Svobody, trolejbusy pak ze zastávky Česká.  

DPMB představí svoje retro tramvaje, autobusy i trolejbus. Návštěvníci se můžou těšit na 

tramvaj 107 (dřevák) s vlečným vozem, tramvaj 4MT 134 s vlečným vozem, tramvaj T2, tramvaj 

K2, autobus Karosa ŠM11, autobus Škoda 706 RTO nebo trolejbus 15Tr. Nebudou však chybět 

ani historická vozidla ze sbírek Technického muzea v Brně, jako například parní tramvaj 

Caroline. 

„Většina tras historických vozidel bude vedena k areálu vozovny v Medlánkách, která bude 

mimořádně zpřístupněna v rámci dne otevřených dveří, a to od 12–17 hodin. Návštěvníci se 

mohou těšit na prohlídku zázemí pro tramvaje, autobusy, ale nahlédnou i do ústředních dílen,“ 

přiblížil generální ředitel DPMB Miloš Havránek. Součástí programu budou i komentované 

prohlídky, ukázky techniky a program pro děti.    

 

Rozlučková jízda v neděli 

Dopravní podnik města Brna si tentokrát připravil program i na následující den, tedy na neděli 

18. června. Jednat se bude o speciální rozlučkovou jízdu s vozy Škoda 14Tr, 15Tr a autobusy 

Karosa B961. Během dne bude v provozu zvláštní linka z Mendlova náměstí. S vyřazením 

těchto typů vozů budou na pravidelných trolejbusových a autobusových linkách jezdit pouze 

nízkopodlažní vozy, proto bude část výtěžku z jízdného věnována Lize vozíčkářů.  



 

 

Souhrnný jízdní řád a ceny jízdného na jednotlivé linky budou k dispozici na internetových 

stránkách www.dpmb.cz. 
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